
 
 
 

 
 

A Budapesti Értéktőzsde Részvénytársaság Vezérigazgatójának 
100/2015. számú határozata 

 
 
 
A Budapesti Értéktőzsde Zártkörűen Működő Részvénytársaság (a továbbiakban: Tőzsde) 
vezérigazgatója a Buda-Cash Brókerház Zrt. (székhelye: 1118 Budapest, Ménesi út 22., a 
továbbiakban: Tőzsdetag) kereskedési jogát a Részvény valamint Származékos szekcióban 2015. 
február 24-én a 99/2015. számú Vezérigazgatói Határozatban foglalt jogcímen túlmenően a jelen 
Határozat indoklásában foglalt jogcímen is felfüggeszti. 
 
 

Indokolás 
 
 
A KELER 2015. február 24-én 9:21 perckor arról tájékoztatta a Tőzsdét, hogy a Tőzsdetag klíringjogát 
felfüggeszti a Részvény és a Származékos piacon. Erre hivatkozva a Tőzsdetag kereskedési jogának 
felfüggesztését kérte. 
 
A Budapesti Értéktőzsde Zártkörűen Működő Részvénytársaság szabályzata a tőzsdetagságról 
(továbbiakban Szabályzat) II. rész 2. fejezet 9.1 b). pontja alapján a Tőzsde felfüggeszti a Tőzsdetag 
kereskedési jogát, ha a Tőzsdetag kereskedési jogának gyakorlásához szükséges valamely feltétel 
hiányzik az adott Tőzsdetag tekintetében. 
 
A Szabályzat  II. rész 2. fejezet 6.2. e) (1) pont alapján a kereskedési jog gyakorlásának feltétele, hogy 
Klíringtag esetén a tőzsdei elszámolást végző szervezet igazolja a klíringtagságot, a szükséges 
számlák megnyitását és a kereskedés elszámolásához szükséges valamennyi további feltétel 
teljesítését. 
 
A Szabályzat II. rész 2. fejezet 9.4 pontja alapján amennyiben a kereskedési jog felfüggesztésének 
oka megszűnik, úgy a kereskedési jog felfüggesztését haladéktalanul meg kell szüntetni, így a Tőzsde 
ennek megfelelően fog eljárni a kereskedési jog visszaállítása tekintetében. 
 
A Szabályzat 9.6 pontja értelmében a kereskedési jog egyidejűleg több jogcímen is felfüggeszthető. 
Amennyiben a kereskedési jog felfüggesztését több jogcímen is el kell rendelni, vagy meg kell 
állapítani, úgy jogcímenként kell külön határozatot hozni, és jogcímenként külön határozattal kell 
rendelkezni a kereskedési jog visszaállításáról is. 
 
A Szabályzat II. rész 1. fejezet 4.2. b) pontja értelmében a Tőzsdetag kereskedési jogának 
felfüggesztéséről a vezérigazgató határozattal jogosult dönteni. 
 
Fentiek alapján a Tőzsde vezérigazgatója a rendelkező rész szerint határozott. 
 
 
Budapest, 2015. február 24. 
 
 
 
 Katona Zsolt 
 vezérigazgató 
 


